

Поиск солдата Великой Отечественной войны
Как найти солдата
Великой Отечественной войны 1941-1945 годов

*Не помня героического прошлого
нет надежды на лучшее будущее.*

Наш ресурс поможет вам найти солдата — вашего деда, прадеда, известных Вам участников Великой Отечественной войны. Благодаря подробной и простой инструкции любой пользователь может найти своего героя! Итак, хотите узнать информацию о без вести пропавшем солдате, погибшем на войне или ветеране, тогда вам нужно иметь некоторые данные об участнике ВОВ (или хотя бы часть информации):

	Фамилия, имя, отчество, год рождения, место службы, место призыва, награждения или другое
--	--

Эти данные нужно указать на одном из сайтов указанных ниже, и вы мгновенно получите архивные данные, на некоторых порталах даже с фото. Теперь подробнее о том, как это сделать. Заходи на сайт: <https://pamyat-naroda.com/>

Внимательно прочти инструкцию, и на поиски:

Память народа

Официальный сайт «Память народа» — база данных участников ВОВ Министерства обороны РФ. На портале только достоверные архивы и фото, проверенные Министерством обороны (более 425 000 документов). Представлены фотографии и видеозаписи событий. Доступна опция добавления фото и истории вашего участника ВОВ на сайт (Дорога памяти). Возможно найти солдата по фамилии, имени и году рождения, а также по месту призыва, месту службы и др. (расширенный поиск). Просмотр боевых операций, документов воинских частей.

«ОБД — Мемориал»

Официальный сайт «ОБД — Мемориал» — обобщенный банк данных Министерства обороны РФ. На портале только достоверные оцифрованные архивы, документы и фото, проверенные Министерством обороны (около 20 000 000 записей). Возможен поиск солдата по фамилии, имени и году рождения, а также по месту призыва, месту службы и др. (расширенный поиск). Видеоматериалы отсутствуют.

«Бессмертный полк»

Официальный сайт «Бессмертный полк» — общероссийское общественное гражданско-патриотическое движение, социальный проект при поддержке государства РФ. Создан некоммерческой неправительственной

организацией. Это шествие в знак памяти погибших, вернувшихся с войны защитников отечества. Принять участие в нем может каждый, вне зависимости от религии и страны проживания. Есть возможность добавлять на сайт историю и фотографию вашего участника войны!

«Подвиг народа»

Официальный сайт «Подвиг народа» — электронный банк наградных документов Великой Отечественной войны Министерства обороны РФ. На портале только достоверные архивы, документы и фото, проверенные Министерством обороны. Возможно найти солдата по фамилии, имени и году рождения, а также по награждению, месту призыва, званию и др. (расширенный поиск).

Можно отправить письмо с просьбой об изменении. Для этого собираем документы. Готовим обращение в Министерство Обороны Российской Федерации.

1. Подготовить все копии имеющихся документов: -фотографии, -наградные листы, -место рождения, -номер воинской части, -дата смерти, место захоронения. Любая информация будет полезна и ускорит время ответа!

2. Напишите письмо с просьбой проверить на наличие в архивных данных вашего участника ВОВ и внести изменения сайте pamyat-naroda.ru.

3. Вложить в конверт письмо, копии документов и чистый конверт с подписанным вашим обратным адресом для получения ответа.

4. Отправить письмо по адресу или прийти лично: 142100 Московская область, город Подольск, Улица Кирова дом 74. «Центральный архив Министерства обороны РФ» (ЦАМО ФР)

База данных советских военнопленных времен Второй мировой войны,

Центр документации – научно-исследовательское учреждение при Объединении Саксонские мемориалы в память жертвам политического террора, г.Дрезден www/dokst/ru

Содержит базу данных советских военнопленных времен Второй мировой войны, находившихся в лагерях военнопленных или в рабочих батальонах, в основном размещавшихся на территории рейха.

Проект Российской Газеты «Звезды Победы»

Именной банк данных о неврученных наградах периода Великой Отечественной войны www.rg.ru/zvezdy_pobedy

Если Вы не знаете где он похоронен, то место захоронения можете попробовать узнать, оформив обращения на такие сайты: —

Бессмертный полк. или— Архивный батальон.

С подробными инструкциями как это сделать можете ознакомиться у нас на сайте. <https://pamyat-naroda.com/>